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１．概要 

サイト名：「阿波キャン！」 

徳島県内のキャンプ場を紹介するサイトです。 

キャンプ場周辺の観光スポットやキャンプに関する情報・知識、キャンプ飯など様々なコンテンツ

を併せて紹介しています。 

 

２．背景 

徳島は魅力的な自然や場所がたくさんあるにもかかわらず、徳島の魅力が県内外に届いてい

ないのが、大変もったいないと思っていました。 (徳島県の過去5年平均魅力度順位は45位) 

 

そこで、今人気を博しているキャンプは徳島の魅力を最大限に感じられるのではと考え、「キャン

プを通して徳島の魅力を県内外の方にもっと知ってもらいたい！」という思いで、制作にあたりまし

た。 

 

３．サイトの目的 

◆来県者数を増やす。 

   自然豊かな徳島の魅力を感じられるキャンプ場と周辺スポットを紹介し、徳島のキャンプ場や豊

かな自然、魅力的な観光スポットを知ってほしい。 

◆キャンプの魅力を伝える。 

   ニューノーマルに対応した遊びであるキャンプに、初心者の方にも興味を持ってもらえるよう様々

なコンテンツを充実させました。  
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４．メインターゲット 

・幅広い年齢層の家族・友人グループ・カップル・ソロキャンパー 

・徳島県内・外のキャンプ初心者・経験者 

 

5．キャッチコピー 

 自然に囲まれた徳島でキャンプ。 

 家族・仲間と時には1人で。 これが徳島のニューノーマル。 

 

6．ディスクリプション 

 初めての徳島キャンプ、家族で、1人で、友だち同士で。 

自分にピッタリの「キャンプ」を発見しよう！ 

 

7．「阿波キャン！」の特徴 

 ・キャンプ場と周辺スポットを紐づけ、キャンプと観光の相乗効果を目指しました。 

 ・「キャンプ入門」のページを設け、初心者の方に分かりやすく工夫しました。 

 ・「キャンプ飯」アプリで、楽しく目的に合ったキャンプ飯を探せるようにしました。 

  ・「キャンプと防災」のページで、キャンプ道具の防災グッズとしての利用法を提示しました。 

 

8．サイトマップ 
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9．Webページのデザインについて 

◆デザインコンセプト 

キャンプ初心者の方に向けて、気軽に見てもらえるサイトになり、初心者の方が気さくにキャンプ

情報を収集できるデザインを表現しました。 

背景のイラストとしてキャンプ場を連想できる「雲や空」、「花火」、「テント」、「草原」のデザイン

を取り入れました。その他、ホバーすると点灯する「ランタン」、フッターの動く「キャンピングカー」など、

いたるところにキャンプらしさが伝わるデザインを採用しました。 

 

◆デザインで気をつけた点 

カード型レイアウト、写真・ボタンを角丸にすることで、サイトの統一感と親しみやすさを表現して

います。 

（アクセントカラーで使用している３色をシャドウとし、強く強調しています。） 

 

 

 

 

 

◆レスポンシブ 

ブレイクポイントは768pxと1024pxで設定し、ブレイクポイントに合わせてカードレイアウトのカ

ラム数を変更するようにしています。 

 

◆配色 ※自然をイメージしたナチュラルカラーを使用しました。 

 

(山) 

(海・川・藍染) 

(火・光・テントカラー) 
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◆フォント 

● 見出し - kiwimaru 

● 本文 - SawarabiGothic 

● パンくずリスト・もっと見るボタン 

 - Noto Sans JP 

● 英語表記 - Source Sans Pro 

 

10．独自のコンテンツについて（キャンプ飯アプリ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11．開発環境 
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12．WordPress 使用プラグイン一覧  
 

 

 

13．WordPressテーマ構成 
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14．サイトキャプチャ （PC TOPページ） 
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15．サイトキャプチャ（ＳＰ トップページ） 
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16．サイトキャプチャ（下層ページ） 

キャンプ場一覧ページ                        キャンプ場詳細ページ 

 


